
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Președintele Rusiei V.V. Putin și Patriarhul Chiril au luat
cuvântul la ședința celui de-al XXV-lea Consiliu Mondial
al Poporului Rus

 Serviciul de Comunicare al DREB, 28.11.2023. La 28 noiembrie 2023, în incinta Palatului de Stat
Kremlin a avut loc o ședință plenară a celui de-al XXV-lea Consiliul Mondial al Poporului Rusiei, pe tema
„Prezentul și viitorul lumii ruse”. Întâlnirea de la Kremlin a devenit evenimentul principal al Consiliului
aniversar, desfășurat în capitala Rusiei în perioada 27-28 noiembrie cu binecuvântarea Sanctității Sale
Patriarhul Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii și cu sprijinul Fondului Prezidențial pentru Inițiative
Culturale, transmite Serviciul de Presă al Patriarhului. 

   

 Președintele Federației Ruse, Vladimir Vladimirovici Putin, s-a alăturat sesiunii plenare prin apel video. 

   



 Președintele Consiliului Mondial al Poporului Rus, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al
Întregii Rusii, a participat la întâlnirea de la Kremlin. 

   

 În sală au fost prezenți: I.O. Şcegolev, reprezentantul plenipotențiar al Președintelui Federației Ruse în
Districtul Federal Central, membru al Consiliului de Securitate al Federației Ruse; A.Yu. Kuznețova
Vicepreședinte al Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse; P.O. Tolstoi Vicepreședinte al
Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse, membru al Prezidiului și Biroului Prezidiului
Organizației Publice Internaționale „Consiliul Mondial Popular al Rusiei”, co-președinte al filialei
Moscovei a Consiliului Poporului Mondial Popular al Rusiei; I.E. Levitin asistentul președintelui
Federației Ruse; O.B. Liubimova Ministrul Culturii Federației Ruse; A.I. Bastrâkin Președintele
Comitetului de investigație al Federației Ruse; V.D. Zorkin Președintele Curții Constituționale a
Federației Ruse; M.A. Lvova-Belova Comisar sub președintele Federației Ruse pentru Drepturile
Copilului; lideri ai fracțiunilor partidelor politice din Duma de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse
– Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist din Federația Rusă, șeful fracțiunii Partidului
Comunist din Federația Rusă, președintele Partidului Liberal Democrat din Rusia, președintele
Comitetului pentru afaceri internaționale al Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse, șeful
Partidului Liberal Democrat al Rusiei, membru al Prezidiului „Consiliului Mondial Popular al Rusiei” L.E.
Slutsky, șeful fracțiunii Rusia Unită V.A. Vasiliev. 

   

 La lucrările Consiliului au participat șefii adjuncți ai CMPR: directorul afacerilor Patriarhiei Moscovei,
primul vicar al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul de Voskresensk Grigorie, rector al
Universității Ortodoxe Ruse. A.V. Șcipkov, președintele Consiliului de administrație al Fundației Sf.
Vasile cel Mare, fondatorul societății „Țarâgrad” K.V. Malofeev. 

   

 La întâlnire au participat și: membri ai Sfântului Sinod - șeful Districtului Mitropolitan din Asia Centrală,
Mitropolitul Vikentie al Tașkentului și Uzbekistanului, Mitropolitul Varsanufie de Sankt Petersburg și
Ladoga, Vicarul Patriarhal al Mitropoliei Moscovei, Mitropolitul Pavel de Krutitsk și Kolomna, exarhul
patriarhal al întregului Belarus, mitropolitul Veniamin de Minsk și Zaslavl, președintele Departamentului
de Relații Externe al Bisericii mitropolitul Antonie de Volokolamsk; ierarh și clerici ai Bisericii Ortodoxe
Ruse; Președintele Departamentului sinodal pentru relațiile dintre Biserică, societate și mass-media
V.R. Legoyda, președintele Societății Imperiale Ortodoxe a Palestinei S.V. Stepașin, reprezentanți ai



organelor guvernamentale, deputați ai Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse, instituții
sinodale ale Patriarhiei Moscovei, membri ai Biroului Prezidiului CMPR, conducători ai religiilor
tradiționale, personalități din mediul științific, din educație și cultură. 

   

 Pe canalele TV „Russia 24” și „Spas”, precum și pe portalul oficial al Bisericii Ortodoxe Ruse,
Patriarchia.ru evenimentul a fost transmis în direct. 

   

 Înainte de începerea evenimentului, corul Academiei Teologice „Întâmpinarea Domnului” a interpretat
rugăciunea „Împărate ceresc”. 

   

 La deschiderea întâlnirii, președintele Rusiei, V.V. Putin, a ținut un discurs prin care s-a adresat
participanților la Consiliu prin videoconferință. 

   

 În cadrul discursului șefului statului, participanții la întâlnire au păstrat un minut de reculegere pentru
eroii decedați în timpul operațiunii militare speciale. 

   

 La sfârșitul discursului său, președintele Rusiei a spus: 

   

 „Aș dori să vă mulțumesc din nou pentru sprijinul acordat, pentru spiritul dumneavoastră patriotic și,
bineînțeles, să vă felicit cu ocazia celei de-a 30-a aniversări a Consiliului Mondial al Poporului Rus. 

   

 Dar vreau să-mi exprim în mod special recunoștința față de – Patriarhul Chiril al Moscovei și al Întregii
Rusii. 



   

 Știu ce muncă neobosită faceți Sfinția Voastră pentru renașterea spirituală a Rusiei. Vreau să subliniez
cât de semnificativă și ponderală este poziția Dvs., cât de mult face Biserica Ortodoxă Rusă, clerul și
enoriașii sub conducerea dumneavoastră pentru a implementa proiecte sociale, caritabile și de
voluntariat; cât de mare este sprijinul oferit soldaților noștri și familiilor lor; cum soldații și ofițerii noștri
din prima linie așteaptă cuvântul Patriarhului. 

   

 Astăzi, la Consiliul Mondial al Poporului Rusiei, sunt bucuros să vă felicit cu primirea Premiului
Prezidențial al anul 2023 pentru contribuția dumneavoastră la consolidarea unității națiunii ruse. Mă
închin până la pământ în fața Sfinției Dumneavoastră. Urez Consiliului succes în lucru.” 

   

 Preafericitul Patriarh Chiril a mulțumit președintelui V.V. Putin pentru discursul său: 

   

 „Multstimate Vladimir Vladimirovici, Vă mulțumesc sincer, pentru acest discurs minunat adresat
Consiliului. Și, desigur, am fost foarte emoționat de cuvintele Dvs. adresate mie. Aș dori să subliniez că
încă de la începutul activității dumneavoastră în calitate de șef al statului, noi, în special oamenii din
generația mai în vârstă care își amintesc diferitele perioade ale vieții postbelice ale țării noastre,
apreciem în mod deosebit însuși faptul apariției unei astfel de personalități în fruntea statului. Și de la
bun început, îmi amintesc bine de aceasta, majoritatea absolută a cetățenilor noștri au început să
asocieze cu Dvs. schimbările în viața oamenilor, a societății și a statului care erau atât de bine conturate
încă de pe atunci. 

   

 S-au întâmplat multe în țara noastră de-a lungul anilor. Rusia a devenit un stat cu adevărat modern,
dezvoltat din punct de vedere științific și tehnologic, bogat spiritual, multinațional, unde interesele
individuale ale popoarelor și ale grupurilor etnice sunt atât de armonios combinate cu interesele
naționale. Această unitate a poporului nostru, unitatea societății noastre, știu, provoacă nedumerire, în
primul rând, a răuvoitorilor noștri, pentru că experiența entităților statale multinaționale nu este
întotdeauna la fel de reușită și remarcabilă în alte cazuri ca experiența Rusiei. Dar toate acestea nu se
întâmplă chiar așa, „la porunca știucii”, cum se spune la noi în popor, ci totul se realizează prin munca



oamenilor și sub conducerea în mod cert înțeleaptă, patriotică și deschisă față de oameni a șefului
statului. 

   

 Îmi exprim sincera recunoștință față de Dumneavoastră. Domnul să vă întărească puterea, și să dea
putere și celor mai apropiați colaboratori ai Dumneavoastră care formează această echipă unică, astfel
încât să vă continuați munca în folosul Patriei noastre și al întregului popor rus. Vă mulțumesc sincer
pentru cuvinte și pentru faptele bune.” 

   

 Apoi, șeful Consiliului Popular Mondial al Rusiei, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril, s-a adresat
participanților la ședința plenară a CPMR. 

   

 La întâlnire au mai luat cuvântul și: P.O. Tolstoi Vicepreședinte al Dumei de Stat a Adunării Federale a
Federației Ruse și M.S. Popova reprezentantul filialei regionale din Iaroslavl a CPMR, mamă cu mulți
copii (Biologii Aleksandr și Maria Popov, părinți a zece copii, și-au părăsit cariera științifică și s-au retras
la țară pentru a crea copiilor lor cele mai favorabile condiții pentru o educație creștină). 

   

 La finalul părții oficiale a ședinței, V.V. Putin s-a adresat participanților la forum cu un cuvânt de
încheiere. 

   

 Apoi a avut loc înmânarea premiilor Patriarhale. 

   

 Pentru contribuția la conservarea valorilor tradiționale în societate și în legătură cu cea de-a 30-a
aniversare a Consiliului Mondial al Poporului Rus, adjuncții șefilor CMPR, K.V. Malofeev și A.V. Șcipkov
a primit medalia de recunoștință patriarhală. 

   



 Ca recunoaștere a contribuției la păstrarea valorilor tradiționale în societate, au fost acordate Gramote
Patriarhale: 

   

 ·         Vicepreședintelui Dumei de Stat a Adunării Federale a Federației Ruse, co-președinte al filialei
regionale a Consiliului Mondial al Poporului Rus de la Moscova P.O. Tolstoi; 

   

 ·         Președintelui Departamentului Sinodal de Educație Religioasă și Cateheză, Mitropolitul
Ekaterinburgului și Verhoturie Evghenii; 

   

 ·         Mitropolitului Aleksei de Celiabinsk și Mias; 

   

 ·         co-președintelui filialei regionale din Republica Crimeea a Consiliului Mondial al Poporului Rusiei
E.A. Aksenova; 

   

 ·         Conducătorul Republicii Mordovia A.A. Zdunov; 

   

 ·         Guvernatorului regiunii Kemerovo S.E. Țivilev; 

   

 ·         Guvernatorului regiunii Celiabinsk A.L. Teksler; 

   

 ·         Conducătorului Serviciului Federal de Supraveghere a Comunicaţiilor, Tehnologiilor



Informaţionale şi Comunicaţiilor de Masă A. Iu. Lipov; 

   

 ·         Șefului Secretariatului Consiliului General al Poporului Rusiei S. Iu. Rudov; 

   

 ·         Președintelui Fundației Caritabile „Femeile pentru viață, membrului Camerei Publice a Federației
Ruse N.I. Moskvitina; 

   

 ·         co-președintelui filialei regionale a Consiliului Mondial al Poporului Rusiei din regiunea Celiabinsk
E.V. Dorohov; 

   

 ·         co-președintelui filialei regionale a Consiliului Mondial al Poporului Rusiei din regiunea
Novosibirsk E.A. Țibizov; 

   

 ·         co-președintelui filialei regionale a Consiliului Mondial al Poporului Rusiei din regiunea Tiumen
G.N. Cebotarev; 

   

 ·         Secretarului Preafericitului Părinte Patriarh pentru Regiunea Moscovei, Secretarului
Administrației Eparhiale Odințovo, Șefului Secretariatului Consiliului Mondial al Poporului Rusiei din
Regiunea Moscova, Protopopului Dionisii Kazanțev. 

   

 În continuare, a avut loc un concert la care au participat: Orchestra Simfonică a „Filarmonicii Ruse” din
Moscova (dirijor - S. Tararin), Corul Academic de Stat al Rusiei „A.V. Sveșnikov” (director artistic și
dirijor principal - Artistul poporului Rusiei Ghenadi Dmitreak), Corul de concert al Institutului de Muzică
de Stat din Moscova „A.G. Șnitke” (conducător artistic - lucrătorul de onoare al Învățământului



profesional superior al Federației Ruse, profesorul Dmitri Oneghin), ansamblul „Clopotele Rusiei”. 

   

 Prezentatorii concertului au fost artistul poporului rus Dmitri Pevțov și actrița de teatru și film Ksenia
Alferova. 

   

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/91081/
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